Рекомендации для педагогов
по профилактике экстремизма, терроризма и скулшутинга в образовательной среде
1. Создание безопасной и поддерживающей среды
· Убедитесь, что в классе и школе атмосфера доверия и открытости, где ученики чувствуют себя в безопасности и могут свободно выражать свои мысли.
2. Образование и информирование
· Включите в учебную программу темы, касающиеся толерантности, уважения к различиям, культурного разнообразия и прав человека.
· Объясняйте последствия экстремизма и насилия, включая реальный ущерб для людей.
3. Развитие навыков критического мышления
· Поощряйте учеников анализировать информацию, отличать факты от манипуляций, особенно в контексте социальных сетей и новостей.
· Учите их задавать вопросы и обсуждать проблемы.
4. Раннее выявление признаков опасного поведения
· Обратите внимание на изменения в поведении учеников агрессивность, изоляцию, увлечение насильственными идеями.
5. Работа с родителями
· Вовлекайте родителей в обсуждения безопасности и профилактику экстремизма.
· Поддерживайте регулярное общение между школой и родителями, чтобы они могли делиться своими беспокойствами и замечаниями.
6. [bookmark: _GoBack]Партнёрство с местными сообществами и организациями
· Участвуйте в совместных мероприятиях с местными властями, правоохранительными органами для обсуждения вопросов безопасности и профилактики насилия.
7. Поддержка психологического здоровья
· Оказывайте содействие в консультировании обучающихся психологами и консультантами, которые могут помочь справляться с эмоциональными и психологическими трудностями.
8. Разработка учебных мероприятий и проектов
· Организуйте дебаты, круглые столы и другие мероприятия, которые позволят ученикам обсуждать темы толерантности, гражданской ответственности и противостояния экстремизму.
10. Создание системы сигналов
- Обеспечьте возможность анонимного сообщения о проблемах, чтобы ученики могли сообщать о своих опасениях или о нарастании конфликта без страха последствий.
Следование	этим	рекомендациям	поможет	создавать	более	безопасную образовательную среду и снижать риски, связанные с экстремизмом и насилием.


